

REZULTATELE ETAPEI DE RECRUTARE
A PERSONALULUI SPECIALIZAT (FORMATORI) PENTRU DERULAREA PROGRAMELOR DE
FORMARE SPECIALIZATĂ

Nr. crt.	Nume și prenume	Rezultat recrutare ADMIS/RESPINS	Observații
1	ACOMI OVIDIU	ADMIS	Pentru modulele: M3. Organizarea activităților specifice administrației publice din România; M4. Leadership și comunicare; M10. Leadership, comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public; M12. Comunicare și participarea la luarea deciziilor; M13. Comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public.
2	ALDEA ALINA AURORA	RESPINS	Nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute la punctul VI. lit. A, subpunctele 6 și 7 din <i>Metodologia-cadru de recrutare și selecție a personalului specializat pentru programele de formare specializată organizate de INA, anul 2019</i> , respectiv Lista de lucrări și propunerile de plan de lecție pentru 1 zi de formare (6 ore de formare) pentru fiecare modul de formare pentru care a aplicat.
3	ANDREI CARMEN ELENA	RESPINS	Nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute la punctul VI. lit. A, subpunctul 7 din <i>Metodologia-cadru de recrutare și selecție a personalului specializat pentru programele de formare specializată organizate de INA, anul 2019</i> , respectiv propunerile de plan de lecție pentru 1 zi de formare (6 ore de formare) pentru fiecare modul de formare pentru care a aplicat.
4	ANTONOVICI GHEORGHE MIHAI	ADMIS	Pentru modulele: M2. Planificarea strategică și operațională a activităților specifice administrației publice din România; M3. Organizarea activităților specifice administrației publice din România; M5. Evaluarea, monitorizarea și controlul activităților specifice administrației publice; M9. Managementul autorităților și instituțiilor publice din România; M10. Leadership, comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public; M12. Comunicare și participarea la luarea deciziilor; M13. Comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public; M14. Acțiunea administrativă - componente și mijloace de acțiune; M15. Direcții de dezvoltare a administrației publice teritoriale și locale - dreptul colectivităților administrative locale.
5	AVRAMESCU MIHAIELA ECATERINA	ADMIS	Pentru modulul: M10. Leadership, comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public.

		RESPINS	<p>Pentru modulul: M4. Leadership și comunicare.</p> <p>Nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute la punctul VI. lit. A, subpunctul 7 din <i>Metodologia-cadru de recrutare și selecție a personalului specializat pentru programele de formare specializată organizate de INA, anul 2019</i>, respectiv o propunere de plan de lecție pentru 1 zi de formare (6 ore de formare) din cadrul modulului de formare pentru care aplică.</p>
6	AVRIGEANU ALINA FLORENTINA	ADMIS	<p>Pentru modulele: M2. Planificarea strategică și operațională a activităților specifice administrației publice din România; M7. Managementul și dezvoltarea resurselor umane.</p>
7	BADEA IULIAN	RESPINS	<p>Nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute la punctul VI. lit. A, subpunctele 6 și 7 din <i>Metodologia-cadru de recrutare și selecție a personalului specializat pentru programele de formare specializată organizate de INA, anul 2019</i>, respectiv Lista de lucrări (nu se respectă formatul INA) și nu sunt propuneri de plan de lecție pentru 1 zi de formare (6 ore de formare) pentru fiecare modul de formare pentru care a aplicat.</p>
8	BĂLAN GEORGE	ADMIS	<p>Pentru modulele: M2. Planificarea strategică și operațională a activităților specifice administrației publice din România; M4. Leadership și comunicare; M12. Comunicare și participarea la luarea deciziilor.</p>
9	BRĂDEANU ANA- MIHAELA	ADMIS	<p>Pentru modulele: M1. Conducerea și coordonarea autorităților și instituțiilor publice din România; M13. Comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public.</p>
10	BUDESCU FLORENTINA- NATALIA	ADMIS	<p>Pentru modulele: M2. Planificarea strategică și operațională a activităților specifice administrației publice din România; M4. Leadership și comunicare; M10. Leadership, comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public; M12. Comunicare și participarea la luarea deciziilor; M13. Comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public.</p>
11	BUNACIU VASILE MIRCEA	ADMIS	<p>Pentru modulele: M1. Conducerea și coordonarea autorităților și instituțiilor publice din România; M2. Planificarea strategică și operațională a activităților specifice administrației publice din România; M3. Organizarea activităților specifice administrației publice din România; M5. Evaluarea, monitorizarea și controlul activităților specifice administrației publice; M6. Management financiar și bugetar; M11. Managementul resurselor publice locale; M15. Direcții de dezvoltare a administrației publice teritoriale și locale - dreptul colectivităților administrative locale.</p>

12	CARANICA CRISTINA-NICOLETA	ADMIS	Pentru modulul: M5. Evaluarea, monitorizarea și controlul activităților specifice administrației publice.
13	CHIRU ALEXANDRA-MARIA	RESPINS	Nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute la punctul VI. lit. A, subpunctele 6 și 7 din <i>Metodologia-cadru de recrutare și selecție a personalului specializat pentru programele de formare specializată organizate de INA, anul 2019</i> , respectiv Lista de lucrări (nu se respectă formatul INA) și propunerile de plan de lecție pentru 1 zi de formare (6 ore de formare) pentru fiecare modul de formare pentru care a aplicat.
14	CIMPOERU DAN	ADMIS	Pentru modulele: M11. Managementul resurselor publice locale; M14. Acțiunea administrativă - componente și mijloace de acțiune.
15	CIONTESCU MARILENA	ADMIS	Pentru modulele: M4. Leadership și comunicare; M10. Leadership, comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public; M12. Comunicare și participarea la luarea deciziilor; M13. Comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public.
16	COBLIS RAMONA ADRIANA	RESPINS	Nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute la punctul VI. lit. A, subpunctele 5, 6 și 7 din <i>Metodologia-cadru de recrutare și selecție a personalului specializat pentru programele de formare specializată organizate de INA, anul 2019</i> , respectiv copii documente care să ateste cel puțin una dintre calitățile prevăzute la art. 19 din h.G. nr. 1005/2016, Lista de lucrări și propunerile de plan de lecție pentru 1 zi de formare (6 ore de formare) pentru fiecare modul de formare pentru care a aplicat.
17	CRASILOV IOAN EDUARD	ADMIS	Pentru modulele: M7. Managementul și dezvoltarea resurselor umane; M8. E-administrație.
18	CUCU MARIANA	ADMIS	Pentru modulele: M2. Planificarea strategică și operațională a activităților specifice administrației publice din România; M4. Leadership și comunicare; M12. Comunicare și participarea la luarea deciziilor;
		RESPINS	Pentru modulele: M10. Leadership, comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public; M13. Comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public. Nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute la punctul VI. lit. A, subpunctul 7 din <i>Metodologia-cadru de recrutare și selecție a personalului specializat pentru programele de formare specializată organizate de INA, anul 2019</i> , respectiv propunerile de plan de lecție pentru 1 zi de formare (6 ore de formare) pentru fiecare modul de formare pentru care a aplicat.
19	ENACHE RODICA	ADMIS	Pentru modulele: M6. Management financiar și bugetar; M11. Managementul resurselor publice locale.
20	GOSPODIN ELENA	ADMIS	Pentru modulul:

			M6. Management financiar și bugetar.
21	IATAGAN MARIANA	ADMIS	Pentru modulul: M10. Leadership, comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public.
22	IONEL ELENA	ADMIS	Pentru modulul: M11. Managementul resurselor publice locale.
23	KARDOS MIHAELA	RESPINS	Nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute la punctul VI. lit. A, subpunctele 6 și 7 din <i>Metodologia-cadru de recrutare și selecție a personalului specializat pentru programele de formare specializată organizate de INA, anul 2019</i> , respectiv Lista de lucrări (nu se respectă formatul INA) și propunerile de plan de lecție pentru 1 zi de formare (6 ore de formare) pentru fiecare modul de formare pentru care a aplicat.
24	LECA IULIANA	ADMIS	Pentru modulul: M10. Leadership, comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public.
25	MAICAN ILEANA	ADMIS	Pentru modulele: M2. Planificarea strategică și operațională a activităților specifice administrației publice din România; M5. Evaluarea, monitorizarea și controlul activităților specifice administrației publice; M12. Comunicare și participarea la luarea deciziilor.
26	MANGIUC DRAGOȘ	RESPINS	Nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute la punctul VI. lit. A, subpunctele 6 și 7 din <i>Metodologia-cadru de recrutare și selecție a personalului specializat pentru programele de formare specializată organizate de INA, anul 2019</i> , respectiv Lista de lucrări (nu se respectă formatul INA) și propunerile de plan de lecție pentru 1 zi de formare (6 ore de formare) pentru fiecare modul de formare pentru care a aplicat.
27	MATEESCU GEORGE	ADMIS	Pentru modulele: M1. Conducerea și coordonarea autorităților și instituțiilor publice din România; M3. Organizarea activităților specifice administrației publice din România; M10. Leadership, comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public.
28	MOLDOVEANU MIHAELA	RESPINS	Nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute la punctul VI. lit. A, subpunctele 6 și 7 din <i>Metodologia-cadru de recrutare și selecție a personalului specializat pentru programele de formare specializată organizate de INA, anul 2019</i> , respectiv Lista de lucrări (nu se respectă formatul INA) și propunerile de plan de lecție pentru 1 zi de formare (6 ore de formare) pentru fiecare modul de formare pentru care a aplicat.
29	MUREȘAN MIHAELA	ADMIS	Pentru modulele: M1. Conducerea și coordonarea autorităților și instituțiilor publice din România; M3. Organizarea activităților specifice administrației publice din România; M4. Leadership și comunicare; M5. Evaluarea, monitorizarea și controlul activităților specifice administrației publice; M7. Managementul și dezvoltarea resurselor umane; M8. E-administrație. M10. Leadership, comunicare și gestionarea

			echipelor în sectorul public; M12. Comunicare și participarea la luarea deciziilor; M13. Comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public.
30	NICOLAE CORNELIA	ADMIS	Pentru modulul: M7. Managementul și dezvoltarea resurselor umane.
31	NOJE-IONESCU RADU DANIEL	ADMIS	Pentru modulul: M4. Leadership și comunicare.
32	PĂCURAR GHEORGHE	RESPINS	Nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute la punctul VI. lit. A, subpunctele 6 și 7 din <i>Metodologia-cadru de recrutare și selecție a personalului specializat pentru programele de formare specializată organizate de INA, anul 2019</i> , respectiv Lista de lucrări (nu se respectă formatul INA) și propunerile de plan de lecție pentru 1 zi de formare (6 ore de formare) pentru fiecare modul de formare pentru care a aplicat.
33	POPA DANIELA ELENA	RESPINS	Nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute la punctul VI. lit. A, subpunctele 6 și 7 din <i>Metodologia-cadru de recrutare și selecție a personalului specializat pentru programele de formare specializată organizate de INA, anul 2019</i> , respectiv Lista de lucrări și propunerile de plan de lecție pentru 1 zi de formare (6 ore de formare) pentru fiecare modul de formare pentru care a aplicat.
34	POPA GEORGE DOREL	ADMIS	Pentru modulele: M1. Conducerea și coordonarea autorităților și instituțiilor publice din România; M2. Planificarea strategică și operațională a activităților specifice administrației publice din România; M3. Organizarea activităților specifice administrației publice din România; M6. Management financiar și bugetar.
35	POPESCU FELIX-ANGEL	ADMIS	Pentru modulele: M11. Managementul resurselor publice locale; M15. Direcții de dezvoltare a administrației publice teritoriale și locale - dreptul colectivităților administrative locale.
36	PRISĂCARIU MIHAELA ROXANA	ADMIS	Pentru modulele: M14. Acțiunea administrativă - componente și mijloace de acțiune; M15. Direcții de dezvoltare a administrației publice teritoriale și locale - dreptul colectivităților administrative locale.
37	PÎRVAN MIRELA	ADMIS	Pentru modulele: M4. Leadership și comunicare; M10. Leadership, comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public; M12. Comunicare și participarea la luarea deciziilor; M13. Comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public.
38	ROBOTYIN ELENA HAYDEYA	ADMIS	Pentru modulul: M2. Planificarea strategică și operațională a activităților specifice administrației publice din România.
39	ȘERBAN OCTAVIAN	RESPINS	Nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute la punctul VI. lit. A, subpunctul 7 din <i>Metodologia-cadru de recrutare și selecție a personalului specializat pentru programele de formare specializată organizate de INA, anul 2019</i> , respectiv o propunere

			de plan de lecție pentru 1 zi de formare (6 ore de formare) pentru modulul de formare pentru care a aplicat.
40	STANCU FLORIN- IONUȚ	ADMIS	Pentru modulele: M1. Conducerea și coordonarea autorităților și instituțiilor publice din România; M2. Planificarea strategică și operațională a activităților specifice administrației publice din România.
41	ȘTEFAN IULIAN	RESPINS	Nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute la punctul VI. lit. A, subpunctele 6 și 7 din <i>Metodologia-cadru de recrutare și selecție a personalului specializat pentru programele de formare specializată organizate de INA, anul 2019</i> , respectiv Lista de lucrări și o propunere de plan de lecție pentru 1 zi de formare (6 ore de formare) pentru modulul de formare pentru care a aplicat.
42	STOIAN OVIDIU- VASILE	RESPINS	Nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute la punctul VI. lit. A, subpunctul 7 din <i>Metodologia-cadru de recrutare și selecție a personalului specializat pentru programele de formare specializată organizate de INA, anul 2019</i> , respectiv o propunere de plan de lecție pentru 1 zi de formare (6 ore de formare) pentru modulul de formare pentru care a aplicat.
43	TODOR COSTEL	ADMIS	Pentru modulul: M2. Planificarea strategică și operațională a activităților specifice administrației publice din România.
44	TUDOSE MIHAELA BRÎNDUȘA	RESPINS	Nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute la punctul VI. lit. A, subpunctul 6 din <i>Metodologia-cadru de recrutare și selecție a personalului specializat pentru programele de formare specializată organizate de INA, anul 2019</i> , respectiv Lista de lucrări nu se respectă formatul INA.
45	UDREA CORNEL CONSTANTIN	ADMIS	Pentru modulul: M13. Comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public.
46	VERGA CRINA MIHAELA	ADMIS	Pentru modulele: M1. Conducerea și coordonarea autorităților și instituțiilor publice din România; M3. Organizarea activităților specifice administrației publice din România; M4. Leadership și comunicare; M9. Managementul autorităților și instituțiilor publice din România; M10. Leadership, comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public; M12. Comunicare și participarea la luarea deciziilor; M14. Acțiunea administrativă - componente și mijloace de acțiune; M15. Direcții de dezvoltare a administrației publice teritoriale și locale - dreptul colectivităților administrative locale.
		RESPINS	Pentru modulul: M13. Comunicare și gestionarea echipelor în sectorul public. Nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute la punctul VI. lit. A, subpunctul 7 din <i>Metodologia-cadru de recrutare și selecție a personalului specializat</i>

			<i>pentru programele de formare specializată organizate de INA, anul 2019, respectiv o propunere de plan de lecție pentru 1 zi de formare (6 ore de formare) pentru modulul de formare pentru care a aplicat.</i>
47	VINTILESCU BELCIUG ADRIAN	RESPINS	Nu sunt îndeplinite condițiile prevăzute la punctul VI. lit. A, subpunctele 6 și 7 din <i>Metodologia-cadru de recrutare și selecție a personalului specializat pentru programele de formare specializată organizate de INA, anul 2019</i> , respectiv Lista de lucrări (nu se respectă formatul INA) și o propunere de plan de lecție pentru 1 zi de formare (6 ore de formare) pentru modulul de formare pentru care a aplicat.

Candidații declarați ”Respins” la etapa de recrutare pot contesta rezultatele în termen de 24 de ore de la afișare. Contestațiile se transmit doamnei Neli Lucia MARIN, secretar Comisia de recrutare și selecție, e-mail: neli.marin@ina.gov.ro.

Afișat astăzi, 20.03.2019, ora 16:00.

Secretar Comisie de recrutare și selecție,
Neli Lucia MARIN
Referent DPFS